
   

 

CVB - AG du 13 décembre 2025  1 

 

 
 

PROCÈS VERBAL 
DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 

DU CERCLE VERSAILLAIS DE BRIDGE 

DU 13 décembre 2025 à 18h15 

 
♣♦♥♠ 

 
 

Avant d’ouvrir la séance, comme c’est la tradition, le Président et la Vice-Présidente proposent d’avoir 

une pensée particulière pour les anciens membres qui nous ont quittés depuis notre dernière AG : Jean 

BESSON, Béatrice DEMARTIAL, Serge DUCROS, Sabine DUPUY d’ANGEAC, Cécile FARRUGIA, Jacques 

GERMAIN, Annie KELLER, Bernadette LEMARCHAND, Michel RIBUOT, Béatrice de RIVIERES, Marie 

Thérèse VIALLEFOND, mais aussi pour ceux qui ont perdu un proche. Nous pensons également aux 

adhérents qui n’ont pas pu nous rejoindre cette année, pour raison de maladie, convalescence ou 

hospitalisation. 

Le décompte des adhérents présents et représentés est de 260 membres (soit 49,5% des 525 adhérents 

à ce jour). 

Le Président déclare ouverte l’Assemblée Générale Ordinaire du Cercle Versaillais de Bridge en date du 13 

décembre pour la saison 2024/2025.  

 
Le Président et la Vice-Présidente France SAUQUET sont entourés des membres du bureau qui se présentent : 

Pierre ARQUIÉ, Ken CHURCH, Inès de CHATELLUS, Éric ÉTÈVE, Françoise GERMAN, Bernard PANTIN, Philippe 

POULAIN, Chantal RANDON, Claude SICÉ et Georges THIRION. 

 
Ils remercient de sa présence Jacques TAQUOI, Président du Comité du Val de Seine et Evelyne FREVAL, Vice-

Présidente. 

 

 
1 RAPPORT MORAL 

 
Nous avons connu une saison enthousiasmante avec la gestion du chantier aménagement / déménagement 

de nos magnifiques nouveaux locaux, coordonnée par Pierre ARQUIÉ et couronnée par l’inauguration 
officielle le 18 janvier 2025, associée à l’anniversaire des 40 ans du Cercle Versaillais de Bridge. 

 

Inauguration et anniversaire se sont déroulés en présence de Monsieur le Maire que nous remercions encore 

vivement, ainsi que son équipe pour leur accompagnement. 
 

Le passage de témoin entre France SAUQUET et Michel CORNEZ s’est déroulé en transition douce et toute 

l’équipe du Bureau ainsi que les bénévoles du CVB n’ont pas ménagé leurs efforts pour vous offrir un 

maximum de tournois et d’activités dans une ambiance chaleureuse et conviviale. 
L’utilisation de nos deux salles Paris et Montbauron nous a permis de poursuivre notre développement avec 

une forte croissance des effectifs (+ 11 %), une école dynamique et performante (265 élèves) et une 

augmentation de la fréquentation (+ 9,3 %). 

 
1.1 Les locaux du CVB 

 
Après une rentrée difficile, cantonnés dans une salle Paris limitée à 14 tables, nous avons pu investir notre 

magnifique salle Montbauron le 18 novembre 2024 puis bénéficier d’une salle Paris réaménagée dès le 16 

décembre 2024, ce qui porte notre capacité d’accueil à 36 tables au total et 99 personnes en salle Montbauron 

pour nos évènements. 
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Ceci nous permet d’organiser des tournois de deux sections dans deux salles, de permettre un tournoi CVB en 
même temps qu’une compétition Comité ou FFB, ainsi que d’accueillir deux cours simultanément sur deux 

niveaux. 

 

 
1.2 Les effectifs 

 
Pour la saison 2024/2025, le Cercle recensait 499 membres dont 84 sympathisants (membres qui ont pris 

une extension). Ceci positionne le CVB comme le 4e club de la FFB et bien sûr le plus gros du Comité ; 

rappelons que le Comité du Val de Seine regroupe les clubs des Yvelines, du Val d’Oise et d’une partie des 
Hauts de Seine et le club de Chartres. 

 

Nous avons donc une augmentation très sensible de nos adhérents, + 11% et ceci est assez exceptionnel 

dans le monde associatif et plus particulièrement dans le monde bridgesque. Nous nous félicitons également 
de la création de 64 licences, ce sont autant de nouveaux joueurs de bridge qui viennent dynamiser notre 

club. 

 

Nous avons réussi à accueillir ces nouveaux licenciés, qui ont pu s’intégrer soit dans les cours, soit dans les 
tournois, grâce à l’accompagnement fait par les moniteurs et l'équipe des accompagnants autour de 

Françoise LEPORT (Martine ARQUIE, Françoise GERMAN, Armelle NALINE, Marie Christine URCUN), qui ont 

suivi le parcours de chaque nouvel adhérent.  

Nous les remercions sincèrement, ainsi que les moniteurs qui initient et encouragent les nouveaux joueurs 
et tous les membres, particulièrement fidèles. 

 

Les jeunes bridgeurs formés par nos initiateurs ne sont pas licenciés au CVB mais au Club Jeunesse du 

Comité à Feucherolles ou au Quai Versaillais des Jeunes Bridgeurs abrité dans nos locaux. Ils sont souvent 
sympathisants du CVB. 

 

Sur les 5 derniers exercices, l’évolution du nombre de nos membres est représentée dans le tableau ci-

dessous : 

 

  
2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024 2024/2025 % 24/25 

Licenciés CVB 287 338 342 404 415 2,72% 

Sympathisants 33 30 51 46 84 82,61% 

Membres 320 368 393 450 499 10,89% 

Créations de licences 22 23 46 74 64 -13,51% 

Dont nouveaux 33 54 81 88 117 32,95% 

Scolaires (Club 
Jeunesse) 0 29 35 38 27 -28,95% 

Age moyen     73,5 72,5 73,5 1,38% 
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Le CVB, tout en ayant une base solide de bons joueurs, n’est pas élitiste et peut satisfaire chacun grâce à 
des propositions variées. L’augmentation de la part des 4èmes/3èmes séries nous a incités à développer des 

propositions spécifiques pour ces joueurs, qui représentent les 2/3 de nos effectifs. 
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1.3 L’école de bridge 

 

Le graphique ci-après montre l’évolution de notre école depuis 5 ans : 

 
 

 
 
Notre école, seule pour le Comité à être labellisée par la FFB, propose tous les niveaux d’enseignement dans 

une palette de solutions et de niveaux :  

- Le niveau Initiation était assuré par nos moniteurs (Michel CORNEZ, Inès de CHATELLUS, Éric 

ÉTÈVE, Michelle ETIENNE, Bernard PANTIN, France SAUQUET) en deux ou trois ans, le matin ou le 
soir en ligne. 

- Le cours de Perfectionnement Pour Tous était animé par Daniel BOISNARD, Christian de LA RUPELLE 

et Philippe POULAIN, assisté d’Annick POULAIN, initiateur adulte, et ce cours continue à rencontrer 

un énorme succès. 

 
Deux professionnels animaient les cours d’un niveau supérieur :  

- Quentin LEVOY a assuré un cours intitulé Perfectionnement supérieur, plus particulièrement destiné 
aux 2èmes séries majeures, ainsi qu’un cours MasterClass destiné aux entraînements par 4 des 

équipes Expert. 

- Le niveau Compétition est assuré par Alain LÉVY. 

 
Nous avons également poursuivi les séances d’Open Bridge les samedis après-midi. Ces séances sont 

ouvertes à tous, licenciés ou non, jeunes ou adultes et comportent des donnes commentées préparées par 

Éric ÉTÈVE ; il est assisté par Dany-Claude BONNEFOUS, Maurice COUSTON et Françoise GERMAN. 

 
Nous pouvons être fiers de notre école, et de ses multiples propositions qui répondent bien aux besoins de 

tous nos membres, débutants ou confirmés : le recrutement en est facilité et plus de la moitié de nos 

adhérents suivent des cours.  

 
Deux projets de cours n’ont pas abouti, faute d’effectifs suffisants, un projet pour les cadets (mais ils ont 

rejoint le Quai Versaillais des Jeunes Bridgeurs) et un cours de remise à niveau. 

 

La Vice-Présidente, responsable de l’Ecole de Bridge, tient à remercier les moniteurs qui sont tous 
bénévoles, ce n’est pas le cas dans tous les clubs et nous leur devons beaucoup. 
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Nous devons également remercier l’équipe d’initiateurs, bénévoles également, qui font découvrir le bridge à 
de jeunes collégiens. Nous sommes ainsi présents dans trois collèges : Blanche de Castille, le Sacré Cœur et 

Pierre de Nolhac. Une initiation a commencé au Lycée Hoche, mais elle n’a pas tenu dans la durée. 

 

Merci aux initiateurs, Hubert CHAPERON, Albert DESCOQS, Florence DILLÉE, Jacqueline LABALETTE, Patrice 
LE FRANÇOIS, Armelle NALINE, Sylvie et Hervé PINARD, Christian POUGHON, Patrick VANDEPUTTE.  

 

L’ouverture du Quai Versaillais des Jeunes Bridgeurs en janvier 2025 vient compléter et renforcer la 

dynamique de notre projet pour les Jeunes. Le Quai est un projet soutenu par la Fédération et par le 
Comité : il accueille tous les mardis soirs de 19h30 à 22h30 des étudiants et jeunes actifs pour une soirée 

conviviale Bridge + Pizzas. 

L’initiation et le perfectionnement au bridge est assurée par deux jeunes champions du monde, Louis BONIN 

et Thomas GUICHET et le Quai qui comptait 41 adhérents à la fin de la saison a clôturé l’année avec un 
premier tournoi avec ses membres fin juin. 

 

La Vice-Présidente remercie vivement les moniteurs et les initiateurs ; ils consacrent chaque semaine un 

temps important à préparer les séances, les donnes, animer les cours : notre école est très active, bien 
dédiée à tous, jeunes et moins jeunes, et cela va dans le sens du projet jeunes que nous développons 

progressivement. 

 

 
1.4 Les tournois 

 

La planification de nos tournois est un art difficile, compte tenu de nos contraintes de locaux et de la variété 

des propositions que nous voulons assurer, Ken CHURCH en est le grand artisan.  
 

Nous organisons 16 tournois pour répondre aux besoins à la fois des joueurs confirmés, et des joueurs 

moins à l’aise que nos grands tournois effraient. 

 
Outre les traditionnels Tournois de régularité, et les Patton deux vendredis par mois,  il y a les simultanés - 

Rondes de France, Roy René,  Simultanés du Comité, Trophée du Voyage -, mais aussi pour les moins 

aguerris un Roy René avec classement handicap que nous avons commencé cette année, le Tournoi 

d’accession, le tournoi 3ème et 4ème séries, le tournoi des Ecoles de Bridge du Roy René, le Simultané Des 

Élèves, les Tournois des élèves, ces deux derniers introduits cette année ainsi que le Championnat de France 
des Ecoles de Bridge et, last but not least, les Méli-Mélo trimestriels qui favorisent l’intégration des nouveaux 

avec les anciens. 

  

A cette liste impressionnante, il faut ajouter le Tournoi du Vin, nos tournois festifs et nos tournois de l’été :  
- le Grand Tournoi de Versailles, qui est toujours très apprécié, entre autres pour le magnifique buffet 

réalisé par les adhérents que nous remercions sincèrement. Nous avions invité de jeunes scolaires à 

participer à ce tournoi, comme l’année passée, et cela a été très apprécié de tous. 

- les tournois du vin animés par Jean Claude ROQUEMAUREL et Henri DEGROOTE 
- le Rallye des Cafés dont la 3e édition a rencontré le même succès 

- le Tournoi des Châteaux sur RealBridge a été reprogrammé pour l’été 

 

Ken CHURCH coordonne également l’équipe des duplicateurs, qu’il nous faut remercier. Grâce à eux, nous 
avons la chance d’avoir tous nos tournois dupliqués. 

 

Nous tenons à le remercier sincèrement ; son travail d’anticipation, d’organisation, en lien avec Pierre 

ARQUIÉ, pour la gestion informatique des inscriptions et du surbooking, a été remarquable. 
 

Il nous faut aussi remercier les arbitres, autour de Michel CORNEZ, ils sont les animateurs de chaque tournoi 

et gèrent leur déroulement. L’équipe a été renforcée par l'arrivée de Claude SICÉ et le retour de Pierre 

ANDRÉ. 
 

Merci aussi aux accueillantes, autour d’Inès de CHATELLUS, toujours souriantes et qui donnent dès l’arrivée 

au club le “la” de l’ambiance du tournoi. 

 
Nous remercions également les jokers, au nombre de 14, qui ont accepté d’être sollicités pour venir jouer au 

dernier moment pour compléter une table ou accompagner un joueur isolé. 
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Le résultat de toute cette organisation a été particulièrement satisfaisant : la fréquentation de nos tournois a 
augmenté de 9,3 % par rapport à 2023/2024. 

 

 

1.5 Activité du Bureau et des bénévoles 
 

Le Bureau s’est réuni 7 fois pendant l’exercice, et de nombreuses réunions ont été organisées avec les 

bénévoles. 

 
Nous remercions tous les adhérents qui ont accompagné Pierre ARQUIÉ pour l'organisation des travaux et 

les déménagements que nous avons effectués à Montbauron, en particulier Ken CHURCH, Michel CORNEZ, 

François JAYET et Patrick VANDEPUTTE. 

 
Un travail important a été effectué par les moniteurs ; tout d’abord l'équipe s'est enrichie d’Inès de 

CHATELLUS qui anime un cours d’initiation. Et deux nouveaux moniteurs ont été diplômés : Dany Claude 

BONNEFOUS et Maurice COUSTON. 

L’organisation des cours 25/26 a été planifiée en commun : amélioration de l’Open Bridge par des donnes 
commentées autour d’un thème, avec Éric ÉTÈVE, le Perfectionnement Pour tous avec plus de donnes 

jouées, et le projet de Donnes Commentées pour les joueurs/Expert autour de Daniel BOISNARD. 

Un vrai travail d’équipe… 

 
Une enquête a été effectuée auprès de plusieurs habitués du tournoi du jeudi soir, qui reste le seul tournoi 

en souffrance : nous n’avons pas trouvé de solution miracle et proposons une alternative pour 2025/2026. 

 

Les Challenges du CVB, Challenge Open pour le vendredi, et Challenge 3èmes et 4èmes séries pour les 
lundis matins, mercredis après-midis et jeudis soirs ont été redéfinis et simplifiés avec l’attribution de points 

cadeaux liés au nombre de Points d’Experts. 

 

Plusieurs de nos membres animent des parties de bridge dans des maisons de retraite ou des résidences 
seniors, en particulier Béatrice CONTENSOU, Alain COSSE – MANIÈRE, Thérèse DURANDEAU, Vincent 

GAUTHIER, Yves GLOANEC, Simone GUITTARD. 

 

Le Président tient à remercier toute l’équipe du Bureau, avec une mention spéciale pour la Vice-Présidente, 

et l’ensemble des bénévoles qui ont œuvré, souvent dans l’ombre, pour que notre club soit et reste un lieu 
de formidable convivialité. 

 

 

1.6 Les compétitions 
 

Il faut remercier l’équipe d’accompagnement des compétitions qui a tout au long de l’année informé et aidé 

les adhérents dans leur constitution d’équipes : Éric ÉTÈVE, Françoise LEPORT et Claude SICÉ. 

 
Palmarès des Compétitions fédérales 2024/2025 

 

 

NOS FUTURS CHAMPIONS 
Cadet/2 1er de la Finale Nationale 

Michaël PITSAER 
8ème de la Finale Nationale 
Armelle et Mathilde REMY 

Scolaire/2 7ème de la Finale Nationale 
Alix PITSAER 

France U16 Sélection en équipe de France 
Matthieu MENGY 

 

 

COMPETITIONS ESPERANCE et CHALLENGES 

Challenge/2 9ème de la Finale de Comité 
Hiver  Claude BÉDENEAU / Isabelle JANTET 
 

Challenge/2 6ème de la Finale de Comité 
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Printemps Laurence GALINOWSKI 
 

Challenge/2 6ème de la Finale de Comité 
Eté  Laurence GALINOWSKI 
 

Espérance/4 5ème de la Finale de Comité 
Caroline SÜTTERLIN 
Armelle de BECDELIEVRE 

Chantal de ROTALIER 

Françoise LACROIX 
 

Challenge/4 7ème de la Finale de Comité 
Hiver  Patrice KERROS 

Bruno DEMARTIAL 
10ème de la Finale de Comité 
Robert SILVE 
Marie-Alix BOUCHE 
Dominique MARMIÉ-TCHEKOV 
Henri TORDJMAN 
Jocelyne VOISIN 

 

Challenge/4 9ème de la Finale de Comité 
Printemps Jean DAUPHIN 

Marie-France ALRAN 
Dominique CARBONNEL 
Didier GUÉRIN 
Françoise LACROIX 
Martine RODHAIN 

Challenge/4 6ème de la Finale de Comité 
Eté  Alain COSSE-MANIÈRE 

Pierre BERNABÉ 
Martine COSTILHES 
Régine LOMBARD 
Éric LOMBARD 

Jean-Yves WALLOIS 
 

COMPETITIONS PERFORMANCE  

Mixte/2  1er de la Finale de Comité 
Marie CASTAIGNE-TERRYN et Claude SICÉ 

Senior Open/2 1er de la Finale de Ligue 
François de LIGNIVILLE et Jean-Yves WALLOIS 

Senior Mixte/2 1er de la Finale de Ligue 
Éliane ROUZÉ et Christian VOEGELI 

Mixte/4  1er de la Finale de Ligue 
Marie CASTAIGNE-TERRYN 
Sophie CAQUELIN 
Pierre DAGALLIER 
Nicole DAVID 
Vincent DEPONDT 
Claude SICÉ 

Senior Open/4 2ème de la Finale de Ligue 
Christian VOEGELI 
Pierre ARQUIÉ 
Michel CORNEZ 
François de LIGNIVILLE 

Éric LOMBARD 
Jean-Yves WALLOIS 
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COMPETITIONS EXPERT 

Dame/4 3ème de la Finale de Ligue 
Jacqueline BERGER 
Michèle BERTET 
Inès de CHATELLUS 

Geneviève de LA RUPELLE 
Hélène GUNTZBERGER 
Françoise LENZINI 

 

COMPETITIONS DE CLUBS 

INTERCLUBS 3ème de la Finale de Comité 
Division 3 François de LIGNIVILLE 

Martine ARQUIÉ 
Fabrice GENDRE 
Hélène GUNTZBERGER 
Jean MOLLIER 
Jean-Yves WALLOIS 

INTERCLUBS 2ème de la Finale de Comité 
Division 5 Caroline SÜTTERLIN 

Guillaume ACOLAS 
Dominique CARBONNEL 
Hervé de MENTHIÈRE 
Chantal de ROTALIER 
Martine RODHAIN 

COUPE DES 1er du Comité VDS en Finale Nationale 
CLUBS  Odette NICOLAS et Christian de LA RUPELLE 

 
 

1.7 Remerciements 

 

Pour terminer cette présentation, la Vice-Présidente et le Président remercient tous ceux qui ont manifesté 
leur confiance en renouvelant leur adhésion et en participant massivement à nos tournois ainsi que tous les 

membres bénévoles dont l’action a été décrite ci-dessus. 

 

L’animation est un travail collectif, la participation des membres en est le moteur, et tous les adhérents sont 
chaleureusement remerciés.  

 

La Vice-Présidente et le Président remercient l’Assemblée 

 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité 

 

 

 
2 LE RAPPORT FINANCIER  
 
(Présentation par Pierre ARQUIÉ, Trésorier) 
 

Les comptes commentés ici sont résumés dans les tableaux joints. Ils couvrent la période du 1er juillet 2024 

au 30 juin 2025.  

 
Le fait marquant de l’année : l’extension de nos locaux, qui a généré 50 000 € de dépenses 

 

Cela nous a conduits à modifier la présentation des comptes, pour les rendre plus lisibles, en séparant ce 

qui relève de l’activité de l’année (adhésions, tournois, école de bridge, fonctionnement) et ce qui est 
indépendant de cette activité (amortissements, recettes et dépenses exceptionnelles). 

 

Les adhésions payantes sont en hausse de 12% : 10 200 € contre 9 100 € l’an passé. 

Les ventes de carnets de tickets sont en hausse de près de 10% : 33 600 € contre 30 700 € l’an passé. 
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Les recettes de l’école de bridge sont stables (13 050 € contre 13 300 €), et la subvention du comité a 
augmenté d’un millier d’euros ; les dépenses sont en baisse, et la recette nette de l’école de bridge est 

donc en hausse de 10% (17 500 € contre 15 900 €). 

Les dépenses de fonctionnement sont en hausse de 10% (42 400 € contre 38 500 €), notamment à 

cause du loyer et du ménage, et ce n’est qu’un début : nous n’avons eu les nouveaux locaux qu’une 
partie de l’année ; en année pleine, ces deux postes représenteront respectivement 25 000 € et 6 400 €. 

Au final, avec des recettes et des dépenses significativement en hausse, le résultat de l’activité de 

l’année est nettement positif : + 10 200 €. 

 
Nous avons séparé les dépenses pour les nouveaux locaux en deux parties : 

• Ce que nous pourrons emporter si un jour nous devions quitter ces locaux : armoires, machine à 

dupliquer, ordinateur, téléviseurs, installation audio et vidéo, soit 17 700 €, qui sont immobilisés et 

amortis sur 5 ans, à partir du 1er janvier 2025. 
• Ce que nous ne pourrons pas emporter : monte escalier, revêtement de sol, peinture, câblages, 

aménagements divers, soit 31 100 €, qui ont été enregistrés en charges exceptionnelles. 

 

Nous avions par ailleurs depuis la fin 2019 une provision de 32 000 € liée au loyer des Matelots. Cette 
somme n’étant plus exigible, nous l’avons contrepassée, ce qui génère un produit exceptionnel du même 

montant. 

 

Au final, les écritures exceptionnelles présentent un solde négatif de 600 €, et le résultat comptable de 
l’exercice ressort à + 9 600 €. 

 

Ce résultat se retrouve au bilan, dont l’actif net augmente de 9 600 €. Toutefois, cet accroissement 

comptable ne traduit pas notre réalité économique : 
• L’an dernier, nous avions 110 000 € en banque et en caisse, moins la provision de 32 000 € (dont 

nous savons maintenant qu’elle n’était pas justifiée). 

• Cette année, nous n’avons plus que 69 500 €, plus 16 000 € d’immobilisations. 

 
 

Pour l’avenir : le Bureau a estimé que les réserves financières devaient représenter 6 mois de dépenses 

propres du CVB, soit 42 500 €. 

Nous sommes au-dessus de ce montant, et acceptons donc d’être en déficit. Le jour où nous atteindrons 

ce seuil, il faudra avoir des comptes en équilibre, ce qui se traduira par des augmentations de tarif, 
d’une part, et des économies, d’autre part. 

 

 

Le Président remercie Pierre ARQUIÉ 
 

Jean VUILLE, membre élu en charge de la vérification des comptes 2024/2025, présente ensuite son 

rapport. 

 
Jean VUILLE estime que les éléments qu’il a étudiés sont suffisants et appropriés pour certifier que les 

comptes annuels sont réguliers et sincères et donnent une image fidèle du compte de résultat et du bilan, à 

l’issue de l’exercice 2024/2025. 

 
- Le premier fait ressortir un bénéfice net de = 9 604 € 

- Le second montre un actif net de = 81 982 € 

 

Le rapport financier est adopté à l’unanimité. 
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3 ÉLECTION DES MEMBRES DU BUREAU POUR LA SAISON 2025/2026 
 
L’actuel Bureau est composé de Pierre ARQUIÉ, Ken CHURCH, Michel CORNEZ, Inès de CHATELLUS, Éric 
ÉTÈVE, Françoise GERMAN, Bernard PANTIN, Philippe POULAIN, Chantal RANDON, France SAUQUET, Claude 

SICÉ et Georges THIRION. 

 

Deux membres du Bureau quittent le bureau pour raisons personnelles :  
Françoise GERMAN et Georges THIRION. 

Le Président les remercie infiniment pour leur investissement et pour leur proposition de continuer à aider le 

Bureau ponctuellement. 

Cinq membres du Bureau sont en fin de mandat et se représentent pour 3 ans, conformément à nos 
statuts : Pierre ARQUIÉ, Bernard PANTIN, Philippe POULAIN, France SAUQUET et Claude SICÉ 

Deux membres présentent leur candidature pour 3 ans, conformément à nos statuts :  

Bénédicte LARROUMET et Sylvia SISCA-LECOUSSE  

 
Pierre ARQUIÉ, Bernard PANTIN, Philippe POULAIN, France SAUQUET et Claude SICÉ sont réélus 

à l’unanimité. 

Bénédicte LARROUMET et Sylvia SISCA-LECOUSSE sont élues à l’unanimité. 

 
Le prochain Bureau, fixé au 5 janvier, répartira officiellement les différentes fonctions dans le Bureau. 

 

 

4 ÉLECTION DU MEMBRE INDÉPENDANT EN CHARGE DE LA VÉRIFICATION DES 
COMPTES 2024- 2025 

 
La Présidente a enregistré la candidature de Jean VUILLE, qui se représente. 

 

Jean VUILLE est élu à l’unanimité. 

 
 

5 QUESTIONS DIVERSES 
 

• Ouverture du club au mois de juillet 
Sur la demande d’annuler ou de réduire la durée de fermeture du club pendant les mois de juillet et 

d’août, le Bureau propose de sonder préalablement les membres et les arbitres 

• Demande d’augmenter le chauffage dans la salle 

En accord avec la Mairie, le thermostat du chauffage est réglé sur 19° pendant les périodes 
d’occupation des salles. Pendant l’hiver, les aérations par lesquelles les courants d’air froid pénètrent 

sont réduites. Ceci-dit, sur demande exceptionnelle avant la moitié du tournoi, il pourra être 

envisagé d’augmenter ponctuellement le thermostat si le thermomètre d’ambiance le justifie. 

• Reprise des tournois du jeudi soir en présentiel 
La participation au tournoi du jeudi soir n’a pas cessé de diminuer au cours de l’année et plusieurs 

sessions ont dû être annulées. Il a donc été décidé de le remplacer par la prolongation du Tournoi 

des Châteaux qui est depuis proposé toute l’année chaque jeudi soir à 20h15 sur RealBridge 
• Les conjoints des membres du bureau souhaitent monter un syndicat 

Le Bureau constate avec le sourire, mais avec la plus grande crainte, la constitution de ce syndicat 
sensé lutter contre les heures supplémentaires de ses membres ! 

• Présentation de fonctionnalités su site CVB 

Pierre ARQUIÉ termine la séance par une démonstration sur le site du CVB : aide, annuaire (nous 

signaler les éventuels noms à supprimer), données personnelles (pour figurer dans l’annuaire, mettre 

sa photo, ou modifier/annuler sa participation à un tournoi) mais aussi dans le menu Apprendre, les 
donnes de KhaÏ, que de ressources ! 

 

Le Président       La Secrétaire 

 
 

 

Michel CORNEZ       Inès de CHATELLUS 
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